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Aj cestujúci na Dolnom Zemplíne môžu od septembra využiť výhodnejšie predplatné 

cestovné lístky a ušetriť 

 

Michalovce, 27. augusta 2025 – Od 1. septembra 2025 budú môcť cestujúci v regionálnej autobusovej doprave 

Integrovaného dopravného systému Východ na Dolnom Zemplíne a v celom Prešovskom a Košickom kraji 

využívať lacnejšie predplatné cestovné lístky. Mesačné, štvrťročné, polročné aj ročné cestovné bude 

výhodnejšie než doteraz, čo prinesie pravidelným cestujúcim výrazné finančné úspory. 

 

Pravidelným cestujúcim, ktorí využívajú regionálnu autobusovú dopravu cez pracovné dni na cestu do práce alebo 

školy a späť, sa predplatné cestovné lístky od septembra oplatia viac než kedykoľvek predtým. Ak majú čipovú 

kartu alebo mobilnú aplikáciu IDS Východ, mesačný lístok sa im vyplatí už pri štrnástich dňoch cestovania. 

Štvrťročný lístok prinesie úsporu už pri jedenástich dňoch cestovania mesačne a polročný pri deviatich. 

Najvýhodnejší je ročný lístok, ktorého cena sa vráti už po približne stovke dní cestovania, čo znamená, že pri 

pravidelnom dochádzaní osem a viac dní v mesiaci je cestovanie autobusom mimoriadne lacné. 

 

Napríklad cestujúci z Budkoviec, ktorý pracuje v Michalovciach, prechádza cez tri tarifné zóny. Cena jednorazového 

lístka zakúpeného cez dopravnú kartu bude od septembra 1,80 eura. Pri mesačnom predplatnom však cestujúci 

zaplatí za jednu jazdu iba 1,23 eura a pri ročnom dokonca len 0,75 eura. Pravidelné cestovanie autobusom tak 

vyjde o viac než polovicu lacnejšie v porovnaní s jednorazovými lístkami. 

 

Jednorazové cestovné sa síce od septembra mierne zvýši – cena základného lístka stúpne o 20 centov a zľavnené 

cestovné pre študentov, seniorov a ďalšie skupiny iba o 10 centov –, no úspora pri predplatných lístkoch tieto 

zmeny výrazne preváži.  

 

„Spolu s naším objednávateľom, ktorým je Košický samosprávny kraj, chceme, aby verejná doprava bola nielen 

bezpečná, moderná a pohodlná, ale aj cenovo najvýhodnejšia pre tých, ktorí ju využívajú najviac. Vďaka 
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Dátum: 27. 08. 2025 
 
 

 

Strana 2 

2025/08/83/MI  

predplatným cestovným lístkom zostáva pravidelné cestovanie autobusom jednoznačne najrozumnejšou voľbou,“ 

uviedol Gejza Sačko, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce. 

 

Predplatné lístky si cestujúci môžu pohodlne zakúpiť online na portáli www.ubian.sk alebo osobne v zákazníckych 

centrách na autobusových staniciach. Cestujúcim, ktorí ešte nemajú čipové karty, dopravca odporúča, aby si ich 

vybavenie neodkladali a vyhli sa tak zbytočnému čakaniu v prvých dňoch školského roka. Čipovú kartu alebo 

virtuálnu dopravnú kartu do mobilu si môžu objednať aj z pohodlia domova cez e-shop na stránke www.ubian.sk.  

 

Podrobnosti o tarife a cenníkoch nájdu cestujúci na webe dopravcu v sekcii Tarifa a cenníky, na linke Zákazníckej 

podpory na čísle +421 915 733 733 alebo zaslaním e-mailu na adresu informacie@arriva.sk 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
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